

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve
b.) határozatai: -

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 28. napján megtartott **közmeghallgatásról**. Helye: Sajószentpéter, Kálvin tér 4. Ülés kezdete: 16.30 óra.

Jelen vannak:

Balogh Béla	elnök
Kelemen Sándor	képviselő-testületi tag
Lajhó Sándor	képviselő-testületi tag
Kiss Lajos	képviselő-testületi tag

dr. Vámos Zsuzsanna	aljegyző
Szentiványi Enikő	ügyintéző, jkv.

Az **elnök** köszöntötte a megjelent testületi tagokat. Az elnök elmondta, hogy Balogh Gábor munkahelyi elfoglaltság miatt bejelentette távollétét, Kiss Lajos késni fog. Az elnök megállapította, hogy a mai napra meghirdetett közmeghallgatáson jelen lévő képviselők száma 3 fő, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Az **elnök** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás hirdetménye 2023. június 1. napján a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti hirdetőtábláján kihelyezésre került, a helyi roma közösség körében személyesen tájékoztatta a közösség tagjait.

Az **elnök** javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Kelemen Sándor képviselő-testületi tag megnevezésével

A testület 3 igen szavazattal jegyzőkönyv-hitelesítőkét elfogadta Kelemen Sándor képviselő-testületi tagot.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16.35 óráig.

A közmeghallgatáson 16.40 órakor megjelent Kiss Lajos képviselő-testületi tag. Az elnök megállapította, hogy a jelen lévő képviselők száma 4 fő.

Balogh Béla elnök elmondta, hogy a helyi roma közösség tagjai nagy számban vettek részt a 2023. május 27-i roma közösségi, pünkösti ünnepkörhöz kapcsolódó gyermeknapi programon.

Kelemen Sándor testületi tag elmondta, hogy várhatóan 2023. július 22. napján kerül megrendezésre az Országos Kispályás Labdarúgó Tolerancia Kupa.


A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16.45 óráig.

Lajhó Sándor testületi tag elmondta, hogy augusztusban meg kell szervezni a hagyományörző helyi roma nemzetiségi kulturális napot. A programmal kapcsolatos szervezés folyamatban van.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16 óra 55 percig.

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitandó napirend nem merült fel.

Az elnök megköszönte a tagok részvételét. A lakosság és a roma közösség részéről érdeklődés nem volt, az elnök a közmeghallgatást 17.00 órakor berekesztette.


Kelemen Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő




Balogh Béla
elnök